KoHTponbHa poboTa 2 knac |l cemecTp
| BApiaHT

1.3apa4a
Y 3 ciTkax no 9 ¢oytbonbHUX

M'A4iB, @a B 5 ciTkax no 10
BoN1endbonbHMX M’'a4iB. CKiNlbKK
BCbOIro M’ a4iB?

2.064ncnnTm

80:10 1 35:5 10
72 :9 + 45 91-8 8
3.lMopiBHATHK

0¢9..45:5 6:1...6

4.HakpecnmTn nepLmnin Biapizok
nos>xXuHoto 10 cm, a apyrum -y 5
pa3iB KOPOTLUUA.

: 6

Il BApiaHT

1.3a0a4a
Y 4 aumkax no 8 Kr ne4ymBa, a B 3

AUMKaX NO 6 KM LyKepoK. CKiJIbKK
BCbOIr0 pa3oM KiJiorpamiB neymBsa i
LLYKepoK?

2.004ncnnTn

50:10:1 40:5 « 10

54 :9 + 36 84 -7 7
3.lMopiBHATHU

30..27:9 5¢1..5:5

4.HakpecnmTn nepLmnin Bigpisok
NOBXWHOO 3 CM, a Apyrun -y 3
pa3n OOBLUNN,





